I. HaiiT npou3BOAHYI0 (PYHKIIMH.

II.

KoHTponbHaa paborta «MaTtemaTuyeckum aHanums 2»

1. a) y=x"3x%-2x+1

2. a) y=T7x +3x*-4x-1

3. a)y=Vx’ +xi2—x3+2
4. a)y=x -Inx

5. a) y=5"+6"+12x"

I .
6. a)y=—sinx+cosx+Inx
X

x 19X x*
7. a)y=e¢-——+—
o 2 4

8. a)y=3+/x +4cosx — 2gx +3

9. a)y=%/x’ —7cosx+ctgx

l1+e*

10.a) y=

X

—e
Boruucaurtsb HHTErpall

1. a)j(x2 +3x* +x+1dx

2. B) J‘ xe"dx

3. a)[(x" +3 x+3\/;+iz+l)dx
X X

4. B) j In xdx

1 1 1
5. —+—+—)d
D[+

0) y=In sinx
6) y=3"

0) y=sinl2x

0) y=cos(4x-10)
6) y=sin'’x

6) y=cos'®x

6) y=In(x*-3x+7)

0) y=+/1+5cosx

6) y= sin’x’
6) y= 4sinx
0) _[ cos Sxdx
dx
D] 1+ x)(x—2)
6) [ sin(3x + 5)dx
dx
F)J. x(x-15)
6) j e dx
xdx
Py
0) J e xdx
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8. B)J-x3e_xdx
9. a)j(x2 —Jx +2x")dx
10. B)J.xze'”dx
5 1
ll.a)j(x —3x+—)dx
X
12. B)J-x-esxdx
13. a)j(é+2x4 —Jx)dx
14. B) j arcsin xdx
1 1 1
15. a)j(?+?+;)dx
16. 13)J‘x2 cos xdx
17. a)_[(%+3x2 +/x)dx
18. B)Ixsinxdx
19. a)j(%/}+l+2x3 +4)dx
X

20. B) jx cos 4xdx

II1. BeruucauTh HHTErpaJl.

1. j(\/}—xz)dx
7
6. Icosxdx

2
2. [(3x* ~Dax
0

N

0
7. Ie_zxdx
-1

(O8]

dx
ﬂju—@@+m

x*tdx
6)'[ x> +7

dx
F)I x(x+4)

dx
r)_[ 2x(x —4)

6) J e™ cos xdx

xdx
n] (x—4)(x+5)

6) J cos’ x sin xdx

dx
n] (x+D(x—1)

cos xdx
6)'[ sin® x

dx
r).[ x(x—2)

6)](2+5x)9dx

dx
) J. (x—4)(x+4)

1 V3 dx /4
j (x> +1)dx 4. j : 5. j sin 4xdx
’ o 1+x s

3. iﬁdx 9. ii/x_3
1 1

lo.je_sxdx
0
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IV. Haligute miomans purypsbl, OrpaHM4eHHOH JTMHUSAMHU.
l. y=1—x2; y=0.

y=l+x2; y=-x2+2; x=0; x=1.

y=2-x% y=1.

y=x2; y=1.

y=x2+1; y=5.

y=x2; y=1; x=0; x=1.

y=x2; y=1; x=-1; x=1.

y=1-x% y=0; x=0. (x>0)

AR S A s

y:x2+1 ; y=3; x=1; x=0; (x=0)
10. y=1-x*; y=0.

V. Pemunth ypaBHeHue:

1. a) xy'-y=0 6) (x+2y)dx-xdy=0 B) y-+Hx2y=x’
2. a) yy'+x=0 6) xy'=y-xe"" B) Y- =y
3. 2) xy"+y=0 6) y+x'y'=xyy’ B) y'ty=cosx

4. a) xy'+y=0 O)xy'=x> —y> +y B) Xy'-2y=2x"
5.a) (I+y)dx=(1+y")dy  6) (x-y)dx+(x+y)dy=0

B) Xy'+y=3 r)y"+24y'+144y=0
6.a) (1xD)=(11y2)y’ 6) (+y)y'=2xy B) y+2xy=2x e
7. a) (142y)xdx+(1+x%)dy=0 6) (y>-2xy)dx+x*dy=0

B) Xy'+2y=x" r)y”-22y'+121y=0
8. a) (xy +x)dx+H(y-x"y)dy=0 6) 2x’y'=y(2x>-y?)

B) X”y'+xy+1=0 r)y"-9y’-10y=0
9. a) x%y'+y*=0 6)y’=Z -1 B) y'-y=¢"

X

10. a) 2y’ Jx =y 6)(x*+y?)dx-2xydy=0 B) y'=xty

VIL.UccienoBathb psa Ha CXOAMMOCTh:

S N 1
1. 0
a);nﬂ )zl+2”
0 n2 © 3n
2. — 0
a);:;n );nZ

r)y"-y'-2e=0
r) y"-y'-6y=0
r) y"-4y'+20y=0

r) y"+20y'+19y=0

r)y"-7y'+10y=0

r) y"-4y'+10y=0

r) y"+3y=0
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cn+2 = 1
D D 9 27
= n = 2n—1
> );2n+l 2 ,,Z::‘ n!
= n =
6. a) 0) ), ——
;2,1 ;\/n2+n
> n—2 = n? +2n
7. a)z . 6) ;3}12_4
o0 1 o0 n
8. a)Z::‘T’ 6) Z;n—s
22" +1 2 n
9. 6
a); n’ );2"+1
| = Jn
10.21)2;E 6)§3n

VII. Pa3znoxurs GpyHkunio y=f(X) B cTeneHHO P OKPECTHOCTH TOYKH Xj.

1) yzl;x0 =-2 2) y=Inx; xo=1 3) yzL;x0 =1
X l1-x
4) y= cosx; x¢=0 5) y=In(1+x); x¢=0 6) y=3*"; x=2
7) y=2%; x0=2 8) yzl; Xo=2 9) y= ! ; Xo=0
X 1+

10) y= In(1-x); x0=0

VIII. HaiiTn yacTHbIe NpOou3BOAHbIEe PyHKIUN z=f(X,y) B YKa3aHHOI TOUYKe.

1)Z:x+y

1-
A1) 2) 2= 1+X;A(O;1) 3) z=xyy + =1 A(Li1)

Vx

4)z=x+3x7y-y; A(1;2)  5) z=x"+3x%y-y5 A(-1;1)  6)z=4/x+3y ; A(1;])

7) z=arctg L ACLED)  8) z=xt-yh A(Gi-4) 9) z=x’y*2xIny+x’; A(1;1)
X

10) z=y*+4x’y-2x; A(2;1)
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